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   ادبیات و علوم انسانی رشته :
 هم زددوا  پایه: 

 3 و آمار ریاضینام درس : 

 51تعداد سوال : 

     و توان و تابع نمایی ام  nریشهع بندی جم

 ي باسمه تعال 

 ران یا ياسلام يجمهور
 پرورش وزارت آموزش و

 ي اریچهارمحال و بختستان ا سازمان آموزش وپرورش
 اداره تکنولوژی و بررسی محتوا 

 ه قطر دایره آگاه استاز نسبت محیط ب ی کهیانام خد هب

    18/12/1401 : خ یتار  

 حسین لهراب: دبیر 
 ( نهایی)  خرداد ماه :   نوبت

 استان   ریاضی  گروه آموزشی 
 با رویکرد کیفی مفهوم محور سوالات 

 6 :تعداد صفحات      توجه                            "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند" امام علی )ع(:  

 راحتی از پس سوالات امتحان نهایی و کنکور برخواهید آمد.موز عزیز با یادگیری و حل این سوالات به دانش آ 

 خواهند یافت.   دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست  :پیامبراعظم)ص( ردیف
 نید.  ب پر ک اساعداد و کلمات من با جاهای خالی را 1

ت دیگر هر عدد مثبت  باشد، آنگاه .................. نیز ریشه دوم آن است. به عبار  aریشه دوم عدد مثبت     bگر ا
 ............. هم اند.    د که............ تا ریشه دوم دار

  b چهارم عدد مثبت  ریشهa ر ................. ها اگاست اگر و تن .......... 

 ...................... ریشه های چهارم عدد ....................... می باشند.    و  aاعداد 
 .......... اند.  هر عدد مثبت دارای ...... ریشه زوج که ند. ام ....................... ندار  nداد منفی ریشه اع

 است.   aد که ......................  دارجم  ریشه پن، ....................  aهر عدد حقیقی مثل  

2 
aاگر    a   حاصل عبارت ، 0 a+

3 63  کدام است؟   63

ی چه  هزارتومان  150سه سال دیگر لنت % است. تعیین کنید  20نرخ افزایش قیمت لوازم یدکی در ایران سالی  3
 قیمتی خواهد داشت؟  

رآورده شده است. در  میلیون ب   15، جمعیت آن 1395و در سال میلیون    10،  1375سال هری در جمعیت ش 4
 شهر را مشخص کنید.  جمعیت  1415سال 

میلادی جمعیت تقریبی    1990میلیارد نفر می باشد. در شروع سال  40ن حداکثر برای  ذایی روی زمیمواد غ 5
رشد کند چه زمانی   سال   درصد در  2طور نمایی با ضریب  میلیارد نفر بوده است. اگر جمیعت به   2/5زمین 

 د رسید؟  میلیارد نفر خواه 40ت به  عیجم
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9 
  ضابطه  نمودار تابع با
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 
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 
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  مقدار تابع در ها را قطع می کند.     yمحور 4ض در نقطه ای به عر 

x =  کدام است؟  2

10 
  نمودار تابع با ضابطه 

x

f (x) a b
 

= + 
 
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    -1را با طول   x  محورو    ها    yمحور 2در نقطه ای به عرض  

x  مقدار تابع در  . را قطع می کند  ت؟ کدام اس 1=

11 
xمقدار کدام است؟  

3
2   ، x =

5
2 32  اگر  
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 ید.  هر کدام را بیاب حاصل  12
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اگر   14
x = 32 و      3

y =3  است؟   کدام  xyباشد ، حاصل     2
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 حاصل   

x3،،   اگر  16 9  کدام است؟   xهندسی باشند، مقدار   والی دنبالهسه جمله مت 3

اگر   17
x

, ( / ) ,− 2 0 5  کدام است؟  xباشند، مقدار   حسابی سه جمله متوالی دنباله  18

18 
   اگر 

x
،، 5 61016 8  کدام است؟   x، مقدار  سه جمله متوالی دنباله هندسی باشند 4

19 
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0 25

2 8
 ساده شده عبارت   

20 
a   اگر b=3 35

 کدام است؟    bباشد، ریشه پنجم   

   در تابع نمایی 21
x

f (x) ab= f، اگر  1− ( ) =0 fو 3 ( ) =2 f، مقدار     19 ( bکدام است؟ )  2−( 0) 
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22 
  نمودار تابع الف(  
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1
3

تفاوت های آن  صات رسم کنید و شباهت و  یک دستگاه مخترا در     

 ها را بیان کنید.  

  نمودار تابعب(  
x

y =  و    3
x

y = تفاوت های آن ها را  صات رسم کنید و شباهت و  یک دستگاه مخترد  را 4

 بیان کنید. 

  نمودار تابع پ(  

x

y
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و 

x

y
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1
3

تفاوت های آن ها  صات رسم کنید و شباهت و  یک دستگاه مخترا در   

 ان کنید. را بی

23 
  نمودار تابع

x

x
f (x)

+
=
2 1
2

 . را رسم کنید  

  نمودار تابع   24
x

f (x)
−= −13  ی قطع می کند؟  نقاط چه  محور های مختصات را در  3

25 
  نمودار تابع  

x

y
 
 
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2

y و خط =  ند؟  در چه نقطه ای متقاطع ا   4

26 
)اگر نقطه   , )−1 بعروی تا 6

x
f (x) a b

−=     باشد و هم چنینf ( ) =
3

2
4

ها را   yمحور   f، نمودار تابع   

 با چه عرضی قطع می کند؟  

27 
نمودار تابع  

x
f (x) = −2  و 2

x

g(x)
 

= − + 
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1
1

2
ی بودن  و افزایشی و کاهشا به روش انتقال رسم کنید ر  

   مشخص کنید.    را  اه آن

، ذخیره می کند. مبلغ  درصد سود می دهد 15ال  که هر سمان را در حساب پس اندازی شخصی یک میلیون تو 28
 پس انداز این شخص در پایان سال سوم چند تومان است؟  

  هش یابد. پس از دو سال جمعیت اینکا % 1خ  این شهر با نر  نفر است. اگر جمعیت  20000شهر  جمعیت یک  29
 د نفر خواهد بود؟  شهر چن

  اگر 30
x =2 )، مقدار  3 )

x
/

−1
0  کدام است؟   125

تا  رشد جمعیت این روس   خا نر ب روستا این نفر است. اگر جمعیت  2000  برابر  1396روستا در سال   جمعیت یک 31
 د نفر خواهد بود؟ چن وستارسال جمعیت این سه یابد. پس از  افزایش  %15 سالانه  

  دقیقه به صورت tتعداد باکتری ها در یک کشت بعد از   32
kt

f (t) ca=   است. اگر تعداد باکتری ها در شروع کشت

 ها چقدر است؟  د آن  ر دقیقه سی ام تعداباشد، د  3200و در دقیقه بیستم برابر   800

 

دو  می یابد. پس از درصد کاهش   9ه  تومان است. سالان  20000000در حال حاضر   LEDلویزیون قیمت یک ت 33
 تومان است؟  مت این تلویزیون چند سال قی 

 

 درستی گزاره های زیر را مشخص کنید.   34

بع به شکلهر تا ه( ب الف
x

f (x) a=    می شود.    گفته ، تابع نمایی 

ب( نمودار تابع  
x

y = مواره بالای نمودار  ه  3
x

y =  است.    2

پ( دامنه تابع    
x

f (x) a=      برابرR
+

   ر   است.  آن براب  Rو برد    

nام برابر   nشه ی  ت( همواره ری a    .است 

 لمات مناسب پر کنید. جاهای خالی را با ک 35
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  الف( در تابع نمایی 
x

f (x) a=  اگرa 1    با افزایش ، آنگاه  x  مقادیرf ..... چه   و چنان  ........ می یابند

a 0  یابند.  ......... می   fمقادیر   xایش  آن گاه با افز ،   1

ب( نمودار تابع نمایی  
x

f (x) a=    . را در نقطه ر  . و محو  ... را قطع نمی کندمحور ......  
 
 
 

0

1
 ند. قطع می ک 

    آید.  ی  ............... بدست م  یاز معادله  32پ( ریشه ی پنچم  

  با رسم نمودار تابع  36
x

y = مقدار تقریبی      2
/1  را به کمک نمودار مشخص کنید.  52

 

37 
  حاصل 

4  را بیابید.    16م عدد و ریشه های چهار 16

38 
  حاصل

/ /0 16 0 184  را بیابید.   2

39 

) کدام است؟   )
5
3610 3  حاصل   

کدام است؟   40
x−6  باشد،   

x =26 49  اگر  

41 
حاصل  

−

 
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 

1
43
316

2
27

 برابر چه عددی است؟    

 

 کدام هستند؟   x. ریشه های چهارم عدد دشبا -x    ،9اگر یکی از ریشه های دوم عدد  42
 

43 
)  مقدار عبارت  )− + − + − −4 23 54 3 64 6  را بیابید.   32

 

44 

  صلحا

6

34

3 3

3
 را بیابید.   

 حاصل هر کدام را بیابید.   45
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 را بیابید.   xاوی مقدار ر هر تسد  46
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47 
  ع نمایی تاب 

ax b
f (x)

+= −5 fر  را در نظر بگیرید. اگ3 ( ) f ( )= =
1 1

0 2
2 2

fباشد، مقدار جز صحیح ( )−
1
4

  

 کدام است؟  
 

48 
های دو تابع  نمودار

x
y = و   2

x

y
 

=  
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1
2

 نقطه ای قطع می کنند؟ یکدیگر را در چه   

 

49 
   نمودار

x

f (x)
 
 
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−

= +

11
1

3
   طه ای قطع می کند؟  ه نقا در چها ر yمحور  

در تابع نمایی 50
x

y ( a )= −3  چه اعدادی می تواند باشد؟   aمتغیر   6
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کنیم. با   برداشت ریا  12100000ل  سا 2پس از    یم وته باشنداز داش در یک بانک پس امیلیون ریا  10بلغ  اگر م 51
 بیابید.   آن را  عدد  ،ت ه نرخ سود سالیانه بانگ ثابت استوجه به اینک 

  

  لهراب حسی    موفق و سربلند باشید 
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